



2018中超战火重燃。4月1日,中超第4轮,鲁能泰山将在主场接受来自贵州恒丰的挑战。鲁能在前三轮的一波三连胜,状态热得烫手。而前来挑战的客队贵州恒丰在本赛季伊始运气欠佳,居然已经是连输三场。鲁能、贵州,两支球队目前一支是火焰,另一支则如同冰冷的水,这样的碰撞,会是怎样的结局?鲁能能否将胜利延续下去?

主场迎战贵州,鲁能希望将火热的状态保持下去。
本报记者
周青先 摄



一半是海水,一半是火焰 火热的鲁能能否连胜下去

本报记者 李志刚
实习生 靳宇豪

鲁能:付出200%的努力

针对本场比赛,鲁能官方发布赛前海报的主题是:“坚持挑战自己”。海报的主角是鲁能外援塔尔德利和佩莱。现在在鲁能锋线上,佩莱的支点作用和塔尔德利的个人能力是球队的两个主要攻击点,此次鲁能以这两名外援作为海报主题,在某种程度上显示了本队高举

进攻大旗,全力拿下比赛的决心和信心。

“这十多天的准备,队伍训练方面是比较平稳的状态,国家队队员从国家队返回之后训练都比较努力,所有的队员都准备好了,会尽200%的努力去打好这场比赛。”鲁能泰山主帅李霄鹏在展望比赛时表现得比较谨慎,他在赛前新闻发布会上这样介绍球队的备战情况。

跟随李霄鹏出席发布会的是本赛季至今表现异常突出的中场球员金敬道,他说全队一

切都在按照教练的部署对贵州队进行针对性的训练,“大家都在很努力地准备,希望能够拿出最好的状态去迎接对阵贵州的比赛。”

贵州:一定要拿分离开

“我们每次来到山东,都是为了硬仗而备战,鲁能是中超重要球队之一,是一支老牌劲旅。”先后执教过多支中超球队的贵州恒丰主帅曼萨诺,对于鲁能非常了解,“最近鲁能取得了三连胜,势头非常

足,相比之下,我们还在寻找取得首胜的办法。回首去年,我们面对鲁能的成绩是一平一胜,在济南客场补时前也还是领先,而在贵阳主场我们3:0取胜,我们对这场比赛还是充满着期望。虽然客观来讲对手在目前是处于连胜阶段,并且国内的球员也都非常优秀,能力非常强,但我们还是希望在这一轮取得积分。”

贵州恒丰大将范云龙,所讲的和曼萨诺基本是一个意思,“在前三轮的比赛,山东鲁能这支强队取得的成绩有目

共睹,状态也非常好。但是我们相信自己球队的困难只是暂时的,通过这个间歇期的调整,我们正努力让球队向更好的方向发展,希望这一场比赛能取胜拿到我们的第一个积分。”

上赛季,贵州恒丰最终排名第8,现在曼萨诺调球队要为保级而战,“我们球队的球员精神状态还都不错,虽然我们前几场都输球了,但是球员们也确实拼满了全场,在球场上付出了自己的全部。希望我们能在接下来的联赛拿到想要的结果,早点走出降级区。”

全省体育局长会议谋划新突破 八大举措引领山东建设体育强省

本报讯 3月31日,2018年全省体育局长会议在济南召开,在未来一段时间内,山东体育将围绕建设体育强省,实现重大突破。

近年来,我省体育事业取得了长足进步:全民健身走出“大群体”的发展路子,健身服务体系取得重大阶段性成果,使全省人民的健身条件发生了显著变化;竞技体育在第十三届全运会上获得59枚金牌、45枚银牌、47枚铜牌,成为全运历史上唯一一个金牌、奖牌“三连冠”的省份;2016年全省体育产业总规模2292.18亿元,增加值704.08亿元,分别占全国的12%和10.9%。

省体育局局长李政指出,为建设体育强国贡献山东力量,是山东体育人在新时代担负的新的历史使命。担当好这一光荣使命,必须要有坚持以人民为中心,办人民满意的体育的新发展理念;要坚持共建共享,构建完善的“大体育”格局发展方式;要有走在前列的定位和各项工作“全面求强”的发展目标。

为实现上述目标,山东体育要研究实施好八个方面的重点突破。一是突破“体育生活圈”建设,引领群众体育加快发展。二是突破奥运争光能力建设,着力打造具有国际竞争力的体育强项,引领竞技体

育再突破、再升级。三是突破体育本体产业,坚持以优化产业结构,推动高质量发展为核心,引领体育产业更好更快发展。四是突破县级体校办学模式改革,确保实现“十三五”县县有新型体校目标。五是突破统筹发展。克服重竞技轻群体、重事业轻产业等倾向,切实做到三大任务通盘考虑。六是突破开放发展。放手让社会力量盘活体育资源,活跃体育市场。七是突破融合发展,促进体育跨界融合发展。八是全面加强体育系统党的建设,进一步加强基层党组织建设,加强运动队思想政治工作。(本报记者)

2018中乙联赛淄博开幕

本报记者 李志刚

3月31日,2018年中国足协乙级联赛在世界足球起源地——淄博开幕。当天上午,迎“圣球”仪式在淄博临淄举行,为本赛季乙级联赛增添了中国传统文化韵味。在中乙揭幕战中,淄博星期天与盐城大丰互交白卷,握手言和。

国务院足球改革发展部际联席会议办公室常务副主任、中国足协副主席李毓毅等人参加了迎“圣球”仪式。此次迎“圣球”仪式主要包括请圣鞠、结圆(缘)、起鞠、授圣鞠圣球、封圣鞠圣球等环节。李毓毅在致辞中说,临淄是世界足球起源地,这是中国人的

骄傲,也是中国足球的骄傲。

3月31日14:30,2018年中国足协乙级联赛开幕式文体表演在淄博市体育中心体育场举行。主要包括330人的“齐风浩荡绿茵场”(鼓舞、舞蹈、舞狮);100人的“瓷声玉震蹴鞠情”(蹴鞠表演、舞蹈、陶瓷乐器及古琴演奏);150人的“我们是龙的传人”(武术表演、舞龙);200人的“健康中国动起来”(动感韵律操、竞技健美操、蹦床操);展翅飞翔足球梦共5个节目。

在随后的2018年中国足协乙级联赛首场,淄博星期天主场迎战江苏盐城大丰的比赛开赛。经过上下半场激战,最终,双方以0:0握手言和。